



## **Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела о гибели двух человек в Воронежской области**



Председатель СК России А.И.Бастрыкин поставил на контроль ход и результаты расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами СК России по Воронежской области по факту гибели двух человек.

По данным следствия, 12 марта примерно в 3:30 утра в одном из жилых домов Воронежской области произошел хлопок газовоздушной смеси, в результате чего обрушилась часть перекрытий между третьим и четвертым этажом, начался пожар. Погибло двое человек, проживающих в квартирах.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены главой СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663599>